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Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента України, 
Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України 

щодо вжиття заходів з метою забезпечення лікарень киснем, а населення – 
кисневими концентраторами у межах боротьби з пандемією 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, 
спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 

Відповідно до Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIІI скликання, 
обласна рада 

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення  депутатів  Одеської  обласної  ради  до 
Президента  України,  Верховної  Ради  України,  Кабінету  Міністрів  України 
щодо  вжиття  заходів  з  метою забезпечення  лікарень  киснем,  а  населення  – 
кисневими  концентраторами  у  межах  боротьби  з  пандемією  гострої 
респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 .

2. Надіслати звернення до Президента України, Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України.

Проєкт  рішення  обласної  ради 
підготовлено  та  внесено  керівником 
депутатської  фракції  Політичної 
партії  «ЄВРОПЕЙСЬКА 
СОЛІДАРНІСТЬ» в Одеській обласній 
раді Михайлом Шмушковичем 



Додаток
до рішення обласної ради 
від _________ 2021 року
№ ____-VIII

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до Президента України, 

Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів 
з метою забезпечення лікарень киснем, а населення – кисневими 

концентраторами у межах боротьби з пандемією гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 

В Україні наростає третя хвиля пандемії  гострої респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до якої наша країна знову 
виявилася не готовою.  Кількість хворих на коронавірус зростає, але той факт, 
що  кожен  третій  із  них  госпіталізується,  свідчить  про  неточність  ковідної 
статистики  МОЗу.  Наприклад,  24.03.2021  зафіксовано  14  174  випадки 
зараження, а госпіталізовано 5438 осіб. Тобто 38% від інфікованих потребують 
стаціонарної  допомоги  –  надзвичайно  високий  відсоток.  Водночас  понад  70 
відсотків госпіталізованих потрапляють до лікарень у тяжкому стані.  Такого 
немає в жодній країні Європи.

Лікарні  Одеської  області  переповненні  хворими,  а  волонтери  щодня 
повідомляють про жителів міста та області,  які намагаючись врятувати своїх 
рідних  та  близьких,  звертаються  до  них  за  допомогою.   Одна  з  головних 
проблем, яка не дає змоги розгорнути ліжко-місця у лікарнях – це відсутність 
забезпечення їх киснем. Міністерство охорони здоров’я України більше ніж за 
рік боротьби з коронавірусом не забезпечило лікарні киснем та не підготувало 
необхідну кількість  місць для тих,  хто  потребує  стаціонарного  лікування.  А 
люди, які хворіють на COVID-19 потребують саме кисневої підтримки. Також 
лікарі  змушені  виписувати  пацієнтів  з  кисневою  залежністю  для  того,  щоб 
звільнити місця  для  інших жителів,  які  знаходяться  у  більш важкому стані. 
Задля  забезпечення  лікарень  та  населення  киснем  необхідно,  щоб  влада 
централізовано  організувала  забезпечення  киснем  медичні  установи  на 
території  всієї  країни  та  закупила  для  областей,  зокрема  Одеської  області, 
кисневі  концентратори,  завдяки  яким  буде  забезпечено  реабілітацію  хворих 
після перенесення  COVID-19, а тим, хто потребує кисневої підтримки, але є 
змога  лікуватися  амбулаторно  –  отримати  кисневий  концентратор  у 
користування.

Ми,  депутати  Одеської  обласної  ради,  стурбовані  ситуацією, 
спричиненою пандемією гострої респіраторної хвороби – коронавірусом SARS-
CoV-2, в  країні  та  Одеській  області.  Просимо  вжити  всіх  заходів  щодо 
забезпечення  киснем  лікарні  Одеської  області  та  населення,  яке  потребує 
кисневої підтримки після перенесення захворювання на COVID-19.  



Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради

«Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Президента 
України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо 
вжиття заходів з метою забезпечення лікарень киснем, а населення - 

кисневими концентраторами у рамках боротьби з пандемією коронавірусу 
COVID-19»

Щоденна захворюваність в Україні, як і щоденна смертність за останній 
місяць зросли у кілька разів.  Якщо січні-лютому щодня хворіли 2-3 тисяч, а 
помирали  60-70  осіб,  то  в  березні  спостерігається  виразне  зростання. 
Починаючи  з  початку  березня  Україну  захопила  третя  хвиля  пандемії. 
Захворюваність підскочила у 5 разів, а смертність у 4 рази. У країну прийшов 
більш заразний британський штамп, а наші лікарні досі не забезпечені киснем 
повною мірою та не готові прийняти всіх громадян, які потребують медичної 
допомоги. 

Крім того, дуже лякає той факт, що процес обладнання киснем ліжок в 
лікарнях   нині  де-факто  зупинився.  Зовсім  відсутня  інформація  від 
Міністерства охорони здоров’я України щодо постачання концентраторів для 
забезпечення лікарень та населення киснем у разі такої необхідності. 

Водночас  Уряд  всю  відповідальність  за  поширення  пандемії  та  вкрай 
низькі  темпи  вакцинації  намагається  перекласти  на  місцеву  владу,  хоча 
Європарламент у своїй резолюції закликає Україну негайно подолати корупцію, 
яка  продовжує  існувати  у  сфері  охорони  здоров’я,  особливо  в  Міністерстві 
охорони здоров’я та ефективно розслідувати всі факти корупції, зокрема, при 
закупівлі медичного обладнання і вакцин для COVID-19. 

Фактичне  ігнорування  приписів  законодавства  щодо  належного 
забезпечення   медичною  допомогою  населення  країни  у  рамках  боротьби  з 
COVID-19 лише загострюють соціальну напругу в суспільстві. 

З метою захисту прав та інтересів жителів Одеської області та громадян 
України, депутати Одеської обласної ради звертаються до Президента України, 
Верховної  Ради України,  Кабінету Міністрів  України щодо вжиття заходів з 
метою  забезпечення  лікарень  киснем,  а  населення  –  кисневими 
концентраторами у рамках боротьби з пандемією коронавірусу COVID-19.

Керівник фракції Політичної Партії 
«Європейська Солідарність», 
депутат Одеської обласної ради                                Михайло ШМУШКОВИЧ
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